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12 травня 2017 року в день вшанування пам’яті святого преподобного Амфілохія
Почаївського, великого подвижника 20 століття, щирого українця, у с. Мала Іловиця
(рідному селі преподобного) Шумського району Тернопільської області вібдулась
святкова Божественна Літургія з нагоди 15-ї річниці канонізації.

      

   Преподобний Амфілохій (у міру Яків Варнавович Головатюк) народився 10 грудня 1894
року є уродженцем Малої Іловиці. Останні роки свого благочестивого земного життя
провів у рідному селі, зціляючи не лише простих людей, а й воїнів УПА. Протягом усього
життя святий мав намір збудувати храм у своєму селі, але радянська влада всіляко цьому
перешкоджала. Не зважаючи на перепони, преподобний завжди говорив: “Мене не буде,
а церква – буде”. Більш ніж через 40 років з дня кончини преподобного (1 січня 1971
року), його заповіт було виконано. На місці, де заповідав преподобний Амфілохій, у
листопаді 2013-го було освячено храм на його честь.

  

   Нетлінні мощі святого Амфілохія знаходяться у Свято-Успенській Почаївській Лаврі у
храмі преподобного Іова Почаївського і відкриті для поклоніння.

  

   З благословення архиєпископа Дрогобицького і Самбірського Якова у святковому
богослужінні взяли участь священики Самбірського благочиння
Дрогобицько-Самбірської єпархії УПЦ Київського Патріархату: благочинний Микола
Бухній (м. Самбір), Ярослав Фабіровський (м. Новий Калинів), Богдан Побурчак (с.
Орховичі, с. Загіря) разом із парафіянами.

  

   На запрошення керуючого Тернопільсько-Бучацької єпархії архиєпископа Нестора,
Божественну Літургію очолив митрополит Черкаський і Чигиринський Іоан, голова
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Синодального управління військового духовенства (СУВД) у співслужінні єпископа
Тернопільського і Теребовлянського Павла. З благословення Святійшого Патріарха
Філарета, під час малого входу владика Нестор нагородив найвищою священичою
церковною нагородою – митрою будівничого храму, настоятеля Свято-Вознесенського
храму с. Велика Іловиця протоієрея Андрія Любуня.

  

   Після відпусту, традиційно, було звершено водосвятний молебень, після якого владика
Іоан окропили всіх освяченою водою та відслужено заупокійну літію за загиблими
воїнами в зоні АТО.

  

   Будівничий храму отець Андрій Любунь звернувся до всіх зі словами подяки і висловив
слова вдячності усім меценатам та жертводавцям, котрі докладають своїх зусиль у
будівництві храму.

  

   З благословення Святійшого Патріарха Філарета митрополити Іоан вручив медалі “За
жертовність і любов до України” волонтерам Сергієві Худі та Олегові Мандзію, а також
прот. Миколі Дем’янчуку та громаді храму святого апостола і євангеліста Іоана
Богослова села Білокриниця Кременецького району за постійну допомогу українським
бійцям в зоні АТО.

  

   На святковій службі молився Голова Тернопільської ОДА Барна Степан Степанович,
який після завершення Служби Божої вшанував матерів та дружин Героїв, які загинули,
беручи участь в АТО і під час Революції Гідності. Він висловив співчуття жінкам через
втрату найдорожчих синів та чоловіків, які віддали своє життя за Україну. Подякував
дружинам за їхню самовідданість, а матерям за неоціненний внесок у виховання гідних
захисників.

  

   Для вірян за усталеною традицією уже було розкладено польову кухню і кожен з
паломників мав можливість взяти участь у спільній святковій трапезі.

  

   Після урочистостей священики та паломники з Самбірщини відвідали Свято-Успенську
Почаївську Лавру, де поклонились святим мощам преподобного і скит святої праведної
Анни Свято-Миколаївського Городоцького жіночого монастиря села Онишківці
Дубенського району Рівненської області.
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   Преподобний отче наш Амфілохію, моли Бога за нас!

  

    

  

   Прес-служба Самбірського благочиння Дрогобицько-Самбірської єпархії УПЦ
Київського патріархату
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